

肉肉的使命

大家好!我是一块没有完成使命的肉肉!就在昨天,我被一个帅气的小男孩从菜市场带回家,暂时被安置在冰箱的冷藏室里。从那一刻起,我就特别激动,因为只要我被请进烹饪空间,就预示着我的使命快要完成了。我等啊等、等啊等,已经12个小时了,我好焦急,因为我希望那一刻快点到来,这样才能保证我是在健康的状态下贡献我的一生。

咦?脚步声!冰箱的门突然开了,我被主人取了出来。主人将我温柔地搓洗一番后,轻轻地放到案板上,刀具哥哥利索地把我切成了一片一片的,然后我又被转移到像浴缸一样的瓷器里,在这里,我与生姜爷爷、葱花弟弟、料酒和生抽婆婆相遇了,哇!好热闹,好舒服,主人正在给我们做泰式按摩呢!我都惬意得快要睡着了……

咦?那又是什么东西?还没等我反应过来,我就被放到了一个黑色的、热热的东西上面,呀!越来越烫了!我为什么是飘着的?哦!原来下面还有油啊!我这才明白,原来我的使命是变成一片片美味的烤肉啊!正在烤着我的电饼铛大叔说:“嘿,小肉肉!这周,我已经是第三次见到你们了,为什么人们这么喜欢烹饪你们?”我又高兴又自豪地回答:“因为我含有丰富的营养啊,人们吃了我可以增加免疫力!而且,我和生菜妹妹是最好的搭档呢,荤素搭配更有营养哦!”

我刚说完,小男孩夹起我其中的一片,裹上了“酱衣服”,用生菜妹妹包住我。经过了牙齿士兵们的一番折腾后,我慢悠悠地进入了食道滑梯。这个过程中,我还听到了小男孩和他家人们对我的赞美:“美味,真美味!”我开心地笑了,这一刻,我终于完成了我的使命!

海安市实验小学四(1)班 曹雨轩
指导老师 卢爱珠

种青菜

我种了一盆小青菜。一开始,我撒了点菜籽,急切等待着泥土里冒出点小菜苗。过了几天,哇,它们像大力士一样从泥土里悄悄地钻出来,一个个冒出了嫩绿的小芽。我每天都给它们浇一次水,把它们放在窗台上晒太阳,祈福着它们在阳光下可以长得更快一些。渐渐地,小青菜一天比一天高。一阵微风吹过,它们有的好像在聊天,有的站在那儿晒太阳,还有的好像在玩游戏呢!

小青菜,小青菜,愿你快快长大,我将和小伙伴一起分享你的成长。

海安市实验小学二(8)班 陈卓
指导老师 李叶青

公园即景

以前,我总觉得冬天的公园就是树木光秃的,一派死气沉沉的模样。可到了公园,我却大吃一惊!

看,公园里的大树直挺挺地站着,就如同一个个英勇的“护园战士”。往上瞧,树上的叶子大多都留在树枝上。虽然没有了夏天那般的郁郁葱葱,但现在这黄中带绿的搭配也很美。微风吹过,偶尔有几片叶子落下来,就如同一只只秋叶蝶,本来好好地停在树上,一不小心便被风刮了下来。落下的树叶大多是金色的,风一吹,散落在四处的小金叶便迅速向同一个方向滑去,如同一条条在平地行驶的小船,转眼间便聚在了一起,仿佛是风儿赠送给了大地的毯子。

再向前走,一株株山茶花便映入了我的眼帘:山茶花在枝头笑着,粉中带白的花瓣仍带着透明的晨露。淡黄的花蕊坐在花瓣的中央,被花瓣团团围着,散发着淡淡的清香。微风吹来,山茶花的枝头微微摇动,几滴晨露滑下花瓣,落到了土里,但花瓣依旧有些湿润。

突然,一阵阵“沙沙”声打断了我的遐思,我抬起头来,发现那声音原来是风吹竹林发出的。细而长的竹叶在风中晃动,好多片竹叶碰到一起,发出的悦耳音乐令我陶醉。一阵大风吹来,竹子摇摆的幅度也更大了,几只藏在竹林中的小鸟受了惊吓,“哄”一下便飞上了天空,变成了一个个小黑点,在蓝天中愈飞愈远……

其实冬天的公园也很美,依旧是那样的生机勃勃。海安市实验小学五(10)班 张宁

春风十里,不如青团你

窗外,春色渐浓,鸟鸣莺唱。

奶奶说,地里的艾叶长出嫩头儿了,今天我们来做青团吧。我一听,乐得一蹦三尺高。

我们来到了田间的小路边,奶奶给我一把剪刀,让我剪嫩嫩的艾叶。我哪里知道什么是艾叶,看到差不多的就像哥伦布发现新大陆一般,激动地跑过去剪下来。我正想把剪好的“艾叶”放进篮子里,奶奶却一把拦住了我,笑着说:“傻丫头,这哪里是艾叶啊,这是荠菜呢!”看我一头雾水,奶奶拿出一丛艾叶,让我仔细看艾叶的样子,又把艾叶凑到我鼻子底下让我闻闻,我这才发现艾叶有一股清香,样子也和荠菜叶长得不一样,真是糗大了。按照奶奶教的方法,我继续仔细地搜寻艾叶,没一会儿,我们就拎着满满一篮“战利品”回家了。

回到家后,我们把所有的艾叶都倒在地上,把夹杂在里面的野草拣去,再把艾叶洗干净,放入热水里焯一分钟,然后取出艾叶用搅拌机把它们打成青汁,再把艾汁倒在糯米粉里,经过反反复复地揉、搓,一个淡绿色光滑圆润的大面团就诞生了。

终于开始包青团了。我学着奶奶的样儿,先把一个小面团压成饼的形状,然后左手拿饼,右手往饼的中间放准备好的豆沙馅,再把饼的四周围起来,把馅完全裹住,轻轻地搓圆,这样一个个青团就做好了。

该蒸青团了,奶奶倒了大半锅水,在蒸笼上摆上青团,盖上锅盖,便开始蒸了。大约过了二十分钟,厨房里弥漫着蒸气,感觉像在云端里,空气中散发着诱人的清香。掀开锅盖,那香味更浓郁了,一阵阵,沁人心脾。我赶紧凑上前去,瞧,那青团个个亮晶晶的,像翡翠一样泛着绿色的光,真讨人喜欢啊!

看着一个个热气腾腾的青团,我感慨万千:小小一个青团,竟然有这么多道工序,制作起来有这么多讲究。吃着自己纯手工制作的青团,绿色的皮儿不甜不腻,带着清淡却悠长的艾草香气,仿佛春天的味道;再咬一口甜甜的豆沙馅儿,入口即溶,真让人停不了口啊!

真是春风十里,不如青团你。

海安市实验小学四(1)班 张琳悦
指导老师 卢爱珠

那次玩得真高兴

班主任丁老师平时对我们可严格了,不过这一次她竟然亲自陪我们一起玩掰手腕的游戏,大家可开心了!

星期五下午,丁老师让我们一起在教室玩掰手腕的游戏。我跟同桌若若抬起右臂,右肘搭在课桌上,拇指相扣,右手紧紧握在一起做好准备姿势。丁老师刚说开始,我一用劲就把若若的手掰下去了。丁老师见状说:“王海旭,你来跟丁老师掰一把。”我走上讲台,心里想:“竟然能跟丁老师掰手腕,我一定要使出最大的力气来。”

第一轮开始了,我和丁老师的力气不分上下,双方都在使劲,僵持了很长时间。同学们大声喊道:“丁老师,加油!”只见丁老师把脸憋得通红,越来越用劲……慢慢

地我就支撑不住了,败下阵来,可心里有些不服气呢。稍微休息一下,我们就开始了第二轮游戏。这一次,丁老师把脸憋得更红,她的脸像极了一个熟透的超大红苹果。同学们的呼喊声也更大了。我更是咬紧了牙关,眼睛紧紧盯着使劲儿的右手,尽管这一次僵持的时间更长,但最终我猛地一使劲把丁老师给掰输了。班上顿时欢腾一片,丁老师夸赞我说:“王海旭是班里的大力士!”

这次玩得太高兴了,我感觉我的力气竟然跟班主任丁老师的力气差不多大,真的太不可思议了!

海安市实验小学三(2)班 王海旭
指导老师 丁年凤

春意融爱更宜人

寒冬早已过去,可是疫情未尽,小区里依然冷冷清清。一大早,妈妈在厨房里张罗着早餐。我捧着书开始晨读。窗外,传来一阵阵轻快的“沙沙”声,那是环卫工人在打扫卫生。偶尔有几只小鸟跟着节奏应和几声,接着一切又归于平静。

“咚咚咚”,听到敲门声,我赶紧放下书去开门。原来是楼下的邻居王奶奶,她手上拎着两个大袋子,戴着口罩气喘吁吁地说:“澄澄,我今天回了趟乡下老家,顺便给你们带了几样蔬菜。”我连忙说:“谢谢奶奶!”妈妈听见了,从厨房跑出来,笑着说:“王阿姨,您已经给我们送好多次蔬菜了,真不好意思!”“自家种的,多着呢。都是邻居,别客气!这段时间,你们还是少去菜市场好。”王奶奶乐呵呵地说着,转身往楼上走去。

“咦,王奶奶不是住我们楼下吗?”我忍不住问妈妈。“她是去给六楼的吴奶奶家送菜。”一听到吴奶奶,我想起了前段时间看到的新闻。吴奶奶的儿子在医院呼吸科工作,第一批援鄂的医生里就有他。临走时,吴奶奶含着泪说:“年轻人本该回报社会,

越是在危险时期,越是要冲在前面。”当时的这一幕,我们小区的微信群里传遍了,大家都为吴奶奶一家感到自豪。

妈妈打开袋子,拿出各种各样的蔬菜:菠菜翠绿翠绿的,白菜大腹便便,萝卜白里透红……望着这些新鲜的蔬菜,我的脑海里浮现出这样的画面:天刚亮,王奶奶顶着寒风,吃力地骑着三轮车往乡下赶……“真的要好好感谢小区里的这些好心人!”妈妈自言自语着。

病毒无情人有情,春意融爱更宜人。这个春天,千千万万的医护工作者们在抗疫一线为病患守卫生命,他们是新时代的英雄。而像王奶奶这样的普通人在特殊时期给他人传递温暖,他们的名字叫“雷锋”。作为一名少先队员,我也要奉献自己的爱心,为社会、为他人传递正能量。

此时,温暖的阳光已穿过云层,花儿慢慢地张开笑脸迎接太阳。太阳照亮了大地万物,使它们的生命更加茁壮!

海安市实验小学三(7)班 蒋伯澄
指导老师 顾芹

我的魔方之路

一次,在看《最强大脑》时,当看到选手们高超的魔方速拧、盲拧技术时,我十分羡慕。于是我信誓旦旦地对妈妈说:“妈妈,我也要学魔方。”一天,我坐在沙发上发呆,妈妈突然叫我穿鞋。我很疑惑:“妈妈,我们去哪儿呀?”妈妈笑着说:“去你心心念想去的地方。”我急忙穿好了鞋。当妈妈把我带到了学习魔方的地方,我的心情比小蝌蚪找到妈妈还高兴。

我被有趣的课堂深深地吸引着,感觉真的很有意思,于是就勤奋学习和练习。我努力地完成了一步又一步,可是到了最后一步我遇到了很大的困难——最后一步的公式太长了,不容易记住,这

时放弃向我招手,希望也在向我微笑。魔方老师发现了我的问题,在他的细心指导下,我顺利地完成了最后一步,把魔方还原了。那一刻,我的心情无比激动。从那以后,我利用空余时间认真练习,提高速度,我现在的最快还原时间是四十多秒。

通过学魔方,我懂得了做任何事情都要坚持不懈,不能半途而废。接下来,我的目标是三十秒、二十秒、十秒和五秒,我相信经过努力一定可以实现目标,我也期待跟高手过招。

海安市实验小学二(3)班 叶育岑
指导老师 朱小梅

我最喜爱的玩具

我最喜爱的玩具是乐高积木。

去年秋天,我的生日礼物是爸爸在网上给我买的一盒乐高积木——“重型直升机运输车”。收到这件礼物,我很开心。它是由三个部分组成,分别是牵引车、运输平板和飞机,每一部分又由很多小部件拼成。我看着说明书,拼装了两个晚上才拼好,十分有趣。

拼装积木还是很好玩的。拼的时候要动脑筋,要认真地看说明书,把部件拼到正确的位置。当完成的一瞬间,我很有成就感。我发现,如果拿掉一部分,还可以变成其他东西呢!比如拿掉飞机的一部分,可以变成船,还可以变成雪橇。这就是乐高积木的魅力吧。

乐高积木真是太好玩了,我希望明年的生日的时候爸爸能再送我一个新的乐高积木。

海安市实验小学二(17)班 林昊绪成
指导老师 钱小惠

哈尔滨游记

12月27日,我和爸爸妈妈去哈尔滨旅游,我们先乘车去机场,再坐飞机去哈尔滨。第一次坐飞机的我很兴奋。往下看,哇!所有的东西都变小了。

三个小时后,到达了目的地。我们下飞机的时候,天空还下着鹅毛大雪,雪花纷纷扬扬地落下,像一个个精灵在欢快地舞蹈,地面似乎盖着一层厚厚的棉花,到处都是白茫茫的。

在哈尔滨的六天里,我们去了有名的索菲亚大教堂、冰雪大世界、雪乡。还玩了四大贵族运动之一的滑雪,坐了雪地摩托、马拉爬犁。我尤其喜欢滑雪,一开始我压根不知道应该怎么滑,摔了很多跟头,后来爸爸帮我请了教练,教练很耐心,教我怎么滑、怎么刹车……慢慢地,我能一个人从小山坡滑下来了。我在一次次失败中获得了成功,感到了滑雪带来的快乐。

我们听导游阿姨讲了哈尔滨以前发生的事,我知道了东北有三宝:鹿茸、人参、貂皮。还听说俄罗斯是全世界美女最多的一个国家……

哈尔滨不愧是东方小巴黎,真的太美了。百闻不如一见,你还是去亲眼看一看吧!

海安市实验小学二(8)班 曹昕泽
指导老师 李叶青

我的妹妹

我有一个妹妹,一个可爱又“可恨”的调皮鬼。

妹妹今年四岁了,正在上幼儿园,每天扎着四个小辫子,走起路来,一晃一晃的,可爱极了。每个周一放学的时候,我都会和妈妈一起去接妹妹放学。每当我站在教室门口,看着妹妹飞奔到我怀里的时候,我就会学着妈妈的样子,蹲下来拥抱这个可爱的小人,然后牵着她的手回家。

在四岁之前,我还不知道以后会有一个妹妹,一个抢我玩具、分我零食、和我抢电视遥控器的“可恨”的妹妹。在家的大多时候,妹妹总是在和我“作对”:在我写作业的时候,把电视声音开得很大,在我不注意的时候,玩坏我的水彩笔和彩纸,玩玩具的时候总是喜欢抢我手上的玩具……对这个讨人厌的妹妹,在她和我“作对”的时候,我总是大声呵斥并抢回我自己的玩具。每当这个时候,妹妹总是眼泪汪汪地看着我,不敢回嘴也不敢还手。看着妹妹委屈的样子,我总是有点不舍。当我犯了错,妈妈责骂我时,妹妹总会在边上帮着我哭,有时还会拿着纸巾递给我:“哥哥,别哭了,擦擦眼泪吧。”看着这个帮着我一起哭的小人,我又总是对她恨不起来。

妈妈说,以后我会有很多的朋友,有的会相处得很好,有的也许会相处得不好,但我会有一个永远不离不弃的朋友。我睁大眼睛,好奇地问妈妈:“是谁啊?”妈妈告诉我说:“她就是你的妹妹啊,一个永远爱着你、尊敬你的妹妹。”

海安市实验小学二(14)班 吉宇铖
指导老师 张晓芹

海安市实验小学专版

组稿老师 张小宁